



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA



Retificação Local – Concurso Público Edital nº 138/2022

Onde se lê:

Campus	Área de Conhecimento	Data de início	Hora	Local
Uruguaiiana	Clínica Médica - Saúde do Adulto	08/06/2022	14:00	Endereço: UNIPAMPA – Campus Uruguaiiana - BR 472 – Km 592- Uruguaiiana/RS. Prédio: 700
	Enfermagem Obstétrica	20/06/2022	13:30	Endereço: UNIPAMPA – Campus Uruguaiiana - BR 472 – Km 592- Uruguaiiana/RS. Prédio: 700

Leia-se:

Campus	Área de Conhecimento	Data de início	Hora	Local
Uruguaiiana	Clínica Médica - Saúde do Adulto	08/06/2022	14:00	Endereço: UNIPAMPA – Campus Uruguaiiana - BR 472 – Km 592- Uruguaiiana/RS. Local: Andar térreo do Prédio 700 - Sala de Habilidades Médicas
	Enfermagem Obstétrica	20/06/2022	13:30	Endereço: UNIPAMPA – Campus Uruguaiiana - BR 472 – Km 592- Uruguaiiana/RS. Local: Andar térreo do Prédio 700 - Sala de Habilidades Médicas

Bagé, 02 de junho de 2022.

Divisão de Concursos e Seleção de Pessoal
Coordenadoria de Qualidade de Vida e Desenvolvimento de Pessoal
PROGEPE/UNIPAMPA